

奋斗

文 | 孙洋

目光不自觉移至窗外,聚焦于随风摇曳的树叶。夕阳透过叶的缝隙,被风打得零散,斑斑驳驳。看那阳光渐渐从叶间流走,我知道,繁忙的一天即将过去,心中有几分失落与烦躁,毕竟时间珍贵。顿而注视屏幕,追想一天所做,亦知今天亦是丰收,嘴角不免扬起微笑。

埋头苦读至深夜,每晚必有繁星做伴。无数次的仰望星空,总有化作流星消失的冲动。伴繁星入睡,又伴晨星而起,无数次重复,无数次挣扎。这是体力的考验,更是精神的折磨。

虽然这样,可这又怎能不是一种收获呢?知识的获取自不必说,那种面对挑战不断坚持的勇气正是我们人生产长必需的财富。或许曾经的付出早已被岁月冲刷,但那曾经的坚持却深深刺

进我们生命的足迹,无法分割,成为一生的财富。

我喜欢马拉松运动员。在那四十多公里的征程中付出的不仅是体力,更是精神。你追我赶的激烈,是刺激,更是挑战。真正具备体力与心理素质的选手才能在征程中笑傲前行。而奋斗的生活何尝不是一场没有跑道没有规则的马拉松呢?在这场赛事中,竞争更为激烈与残酷。它没有助威呐喊亦没有鲜花掌声,有的只是孤独的奋斗前行。每日与书为伴,忍受无形的压力。但这又何尝不是一种收获呢?

在奋斗中学会坚持,在失落中学会勇敢,或许很多事情早已经超越其本身,那奋斗征程上的汗水与泪水才是伴生命前行的标志,才是生命拼搏的收获。

母亲的从容

文 | 苗太风

小时候,有一次,我跟随母亲到住在深山里的外婆家去。走了半天的山路,累得我直喘粗气。我问母亲:“外婆家为什么要住在深山里?如果在城里,搭车去该多好啊。”“住在山里,容易锻炼人的意志。”母亲的话,我听了似懂非懂。

太阳快落山的时候,一条河拦住我们的去路了。年迈的外婆曾告诉我,常有野狗、野狼在这条河边出没,咬伤过不少过路人。我很害怕,也快要被汹涌的河水

吓坏了。母亲摸摸我的小脑袋,说:“别怕,外婆正等着我们去吃她炒的山猪肉哩。”

夕阳落山了,阴森森的河谷,寒气逼人。母亲伸出有力的手,想拉着我走过独木桥。我看了一眼比较湍急的河水,脚下好像万丈深渊,双脚直发抖。这时,母亲一把背起我,她的双手紧勾着我的双腿,向前微倾着腰,小心翼翼地把我背过二十米长的独木桥。母亲的双脚踩在独木桥上,像踩在鲤鱼背上,稍不留神就会跌身河里,后果可想而知。但母亲脚步坚定,双眼正视前方,从容得如同闲庭信步。

这件事,虽然早已过去多年了,但我时时还感受到母亲当初过桥时的从容,感受到母亲的伟大。



古运河夕照 牛志刚 摄

赶海记

文 | 刘恩雪

假期全家回日照媳妇老家探亲,也顺道在海边游玩了一下,体验了一把“赶海”的感觉。

这个赶海园非常大,目测海边滩涂长度约有2公里,宽度也有近1公里,当然赶海的人也非常多。我们给鞋子套上防水套,就带上铲子和水桶等工具进入赶海园的滩涂里面了,眼望无际大海,海风吹来,闻到一股淡淡的海水的咸味,心中涌起一阵放松而释然的喜悦,有一种远离城市尘嚣的感觉,就在这一刻,我突然感觉我还是那个无拘无束的

水桶里面装满了花蛤,这是什么情况,他们怎么做到的?我们上去虚心请教:原来活着的蛤蜊在沙子2厘米深度的下面呀,我们需要用铲子轻轻地推掉表面的沙子呀。如法炮制,收获开始多起来,再后来,我们又向别的游客学会了根据海滩上的小孔寻找下面小螃蟹的方法,果然又收获了不少小螃蟹。不知不觉,时间就过去了两个多小时……

天黑下来,我们一步三回头地离开,儿子说希望下次还来!

山西福马炭材料科技有限公司招聘简章

山西福马炭材料科技有限公司(以下简称山西福马)于2019年1月2日注册成立,是中国宝武钢铁集团下属宝武炭材科技有限公司(简称宝武炭材)管理的子公司,主要从事煤焦油的加工精制和针状焦的生产。山西福马地处山西介休,担负全面落实宝武炭材在山西炭材料产业规划的使命。现有项目完全符合山西省政府“六新”发展的要求,是产业升级,延伸产业链,提高附加值的新项目。现因工作需要,面向太原钢铁(集团)有限公司招聘职工。具体如下:

一、招聘需求

1.技术业务岗(8人)
其中:质量体系管理1人、分析化验1人、安全环保2

人、设备检修管理1人、会计2人、行政管理1人。

2.操作维护岗(55人)

其中:设备点检(电仪方向)3人、检化验操作4人、一般操作工48人。

二、员工福利

缴纳五险一金、带薪年假、购买员工团体意外伤害保险,提供免费班车和工作餐补助,定期组织员工进行体检等福利。

三、晋升机遇

工作满1年,即可参与公司组织的员工年度考核,表现突出、考核合格者,进行岗位、工资的提档升级。

四、工作地址

山西省晋中市介休市介休经济开发区9号。

五、报名方式

通过招聘箱进行投递,请

填写好《报名表》后以“应聘岗位+姓名”作为邮件标题投递简历。简历投递邮箱:sxfmtclkjyxgs7@163.com

联系方式:

冀女士 13994597293

六、报名时间

自发布之日起,截止6月15日。

七、其他

一经录用办理调动手续入职山西福马

注:《各岗位招聘要求及薪酬》和《山西福马招聘报名表》请在太钢公司内网公告通知栏内《山西福马招聘简章》附件中查看下载。

山西福马炭材料科技有限公司

2021年6月3日

老牛湾风光

耿华师 摄



关于职工子女参加高考、中考期间可以通行厂区的通知

为充分体现“以人为本”的核心价值观,解决职工后顾之忧,今年参加高考、中考的职工子女,可凭高考、中考准考证由父母陪同,穿厂通行。

高考通行时间:

6月7日、8日

中考通行时间:

6月20日、21日、22日

太钢保卫部

2021年5月31日